
1 2 3 4

1 お子さんを本校に入学させて良かったと思いますか。 1 11 57 145 3.7 3.6

2 お子さんは学校生活に満足していると思いますか。 3 15 98 98 3.4 3.2

3
教員とお子さんの意思疎通が十分に行われていると思います
か。

4 22 109 79 3.3 3.1

4 学校生活に関する情報は十分に提供されていると思いますか。 6 26 117 65 3.2 3.0

5 授業を通して，お子さんの学力は伸びていると思いますか。 11 38 111 54 3.0 2.9

6 充実した進路指導が行われていると思いますか。 2 23 127 62 3.2 3.1

7 お子さんの主体性を伸ばす教育が行われていると思いますか。 1 20 135 58 3.2 3.1

8 単位制を生かした授業選択ができていると思いますか。 1 25 106 82 3.3 3.3

9 学校行事のあり方に満足していますか。 5 22 123 64 3.2 2.8

10 学習との両立を図る部活動のあり方に満足していますか。 19 29 107 59 3.0 3.0

11
学科の特色が生かされた教育活動が行われていると思います
か。

2 15 109 88 3.4 3.2

3.2 3.1各縦列　計

　　教育活動に関するアンケート結果（令和4年度）

【対象】１・２年保護者284名(内214名回答)　【時期】令和４年３月　【方法】Googleフォームを利用、記名で回答

　　　１：思わない ２：どちらかといえば思わない　３：どちらかといえば思う　４：思う

No 評　価　項　目

総計
評定
平均

昨年度


